

2024沉香花梨国际大会11月29日至12月1日举行 中东多国客商将赴约寻找商机

南国都市报10月17日讯(海报集团全媒体中心记者 邱肖帅)2024沉香花梨国际大会将于11月29日至12月1日在海口举行,作为本年度省级重点会展项目,自大会启动招商工作以来,吸引全球嘉宾及重量级客商竞相报名参展参会。10月17日,记者从大会组委会获悉,阿联酋海南商会(海南省贸促会中东工作代表处)已组织阿联酋、沙特阿拉伯、阿曼等中东地区多个国家的业内专家、企业代表20余人准备参会参展。

“2024沉香花梨国际大会是国际交流、产品交易以及项目合作的专业平台,我们希望借助平台,让更多中东地区的

客商了解海南的沉香花梨,也让海南沉香走向世界,打开国际市场销路。”阿联酋海南商会会长符永美告诉记者,中东地区是全球沉香主要的销售地,目前主要货源来自东南亚,海南沉香在未来的全球市场中有较大的提升空间。

“海南沉香无论从价格还是品质,都是非常好的,在中东市场有很多可挖掘的空间。”符永美说,当前海南自贸港建设如火如荼,贸易投资更加自由便利,货物贸易进出口更加便捷,今年5月上线的海南自由贸易港多功能自由贸易账户(EF账户),使跨境人民币结算更加灵活方便,这为海南沉香走向世界打好基础,

也为中东客商投资海南提供了便利。此次参会团队将深入考察海南市场,已决定考察三亚、东方等市县的沉香花梨种植基地,寻找合作商机。

“有关部门计划将在世界上最大的购物中心Dubai Mall建设‘中阿沉香展览中心’,海南沉香作为中国沉香的代表,应该有一席之地,我们也想选优质品牌进驻。”符永美说,“我们非常看好海南自贸港发展,此次参会也是阿联酋海南商会积极当好‘宣传员’‘招商员’的好机会,让更多华人华侨积极投身海南自贸港建设,助力海南自贸港实现高质量发展。”

据介绍,2024沉香花梨国际大会以传承弘扬海南香文化、推动沉香花梨产业持续发展为宗旨,搭建文化传承、产品交易和项目合作的专业平台。大会由海南日报报业集团、中国收藏家协会共同主办,国家林草局沉香产业国家创新联盟、海南省民间文艺家协会联合主办,由主论坛、分论坛、展览会、沉香专场拍卖会、大赛、文化活动、专项推介等活动组成,将邀请知名专家学者、采购商与生产商代表,国内行业代表、企业家等1000多人聚集海南,解读在海南自贸港背景下沉香花梨进出口政策,为行业赋能,助力打造沉香花梨全球贸易中心。

海口又一“断头路”打通 海马二横路东段建成通车

南国都市报10月17日讯(记者 张野 文/图)清晰的标识标线、绿意盎然的行道树……10月17日,海口龙华区海马二横路东段道路建设工程项目完工通车。龙华区今年市级和区级民生实事项目包括打通三条“断头路”,截至目前已全部完成。

17日,记者在海马二横路东段看到,柏油路面平整光滑,不时有车辆驶过。据了解,海马二横路东段道路建设工程项目西起苍峰路,东至港岛花园东侧规划路,建设内容包括道路工程、交通工程、给排水工程、照明工程、电力通信工程和绿化工程等。设计道路长度为272.96米,规划道路红线宽度为20米,设计行车速度为30公里/小时。

“这条路打通后方便多了,过去我们到头铺村亲戚家,骑车要从学院西街走,开车也得从椰海大道绕行,现在海马二横路东西段打通了,直接一条路就到了。”居住在碧海丹城小区的居民林宇鹏开心地说。不仅如此,原来这里杂草丛生,很不美观,打通后周边的居住环境也得到改善。

“海马二横路东段涉及城西镇高坡村、仁里村,长期被一些临建仓库占用,杂草灌木多,居民出行受到影响。”龙华区住建局相关负责人介绍,该区从区领



海口龙华区海马二横路东段道路建设工程项目完工通车。

导到区直部门、属地镇,明确分工,形成攻坚合力,及时了解征迁群众诉求,把工作做到群众心坎上,顺利提供了工作面,“项目完工后,进一步改善了群众交通出行条件,完善了碧海丹城及港岛花园等周边小区基础设施配套。”

据了解,龙华区今年市级和区级民生实事项目包括打通三条“断头路”。其中,属于市级民生实事项目的是金垦一横路、海马二横路东段,金垦一横路已于7月7日通车;属于区级民生实事项目的国贸二横路也于今年3月通

车。此次海马二横路东段“断头路”的打通,标志着龙华区率先在全市完成今年市级和区级民生实事项目中的“断头路”打通工作。

“三条‘断头路’的打通有效提高了国贸、金垦、城西片区道路通行能力,进一步优化了城市道路路网框架、畅通了城市微循环,为老百姓的出行提供了便利。”龙华区相关负责人介绍,下一步将依托城市更新有利契机,继续完善城市功能,提升城市品质,不断完善路网结构。

因个人银行账号导致 汽车置换更新补贴发放失败 海南这样处理

南国都市报10月17日讯(记者 王子遥 通讯员 沈宏生)记者从海南省商务厅获悉,自2024年8月开始,该厅开展2024年海南省汽车置换更新补贴的发放工作,部分申请人因提供的个人银行账号信息不完善、交易金额超限等情况导致补贴发放失败。为及时把补贴发放到申报者,海南省商务厅发布提醒,将采取两种方法进行处理。

海南省商务厅提示,汽车置换更新补贴申请人应及时核实申请补贴时所填写的个人银行账号信息,确保该账号可接收补贴资金。截至补贴资金清算时(2025年2月5日),补贴发放仍失败的,补贴资金将交回财政,不再进行补贴发放。

1 因个人银行账号“交易金额超限”原因发放失败的,由省商务厅委托的第三方服务机构(银联商务股份有限公司海南分公司)将应发补贴金额分2-3次发放,直至发放完。

2 因个人银行账号信息不完善等其他原因的,省商务厅工作人员将联系提醒申请人更换银行卡账号,由申报者将更换后可以接收补贴的银行卡账号和申请人姓名、身份证号码等信息发送至省商务厅工作邮箱:hnswt10@hainan.gov.cn,省商务厅核对后,将由委托的第三方服务机构(银联商务股份有限公司海南分公司)择机重新发放补贴。请申请人注意接听提示提醒电话0898-65333702、0898-65330684、95516。

海南航空计划新开 海口↔迪拜国际航线

南国都市报10月17日讯(记者 丁文文 通讯员 霍琦 张瀚兮)记者从海南航空获悉,海南航空计划11月15日新开海口↔迪拜国际航线。这是海南航空继海口↔阿布扎比航线后开通的第二条自海口直飞阿联酋的国际航线,将进一步为中阿两国旅客提供更为便捷的出行服务。

海南航空海口↔迪拜国际航线计划每周执行两个往返航班,班期为每周二、五。去程航班计划北京时间06:15从海口美兰国际机场起飞,当地时间10:55到达迪拜国际机场,飞行时长预计8小时40分钟;返程航班计划当地时间13:00从迪拜国际机场起飞,北京时间次日00:10到达海口美兰国际机场,飞行时长预计7小时10分钟,以上航班信息以实际查询为准。

旅客可通过海南航空官网及APP、微信公众号及小程序、服务热线95339、各直属售票处及授权代理购买机票。

回收旧锂离子蓄电池 电动自行车换购 首批经销商名单公示

南国都市报10月17日讯(记者 王子遥 通讯员 王超正)记者从海南省商务厅获悉,根据《2024年海南省电动自行车以旧换新补贴实施细则》,为确保电动自行车以旧换新旧锂离子蓄电池回收合规、安全和全链条可追溯管理,加强财政补贴资金安全监管,海南省商务厅在全省公开遴选了企业参与回收旧锂离子蓄电池自行车换购新车活动。根据企业自愿申报、市县商务审核推荐,目前已遴选第一批回收旧锂离子蓄电池电动自行车换购经销商及门店,向社会公示,接受社会监督。

本次公示期为10月17日至10月24日。任何单位和个人对公示内容有异议,可于公示期内实名向海南省商务厅(市场体系建设处)反映情况。

联系电话:
0898-65235621;
邮箱:
hnswt10@hainan.gov.cn。



扫码看公示名单